Megoldas. Ha az adott P pont az egyik cstcsba esik, akkor azt a szemkozti oldal harmadolépontjaival kell
Osszekotni, melyeket a parhuzamos szel6k tételére tamaszkodo ismert szerkesztési eljarassal kapunk meg. Tegyiik fel
most, hogy P az ABC haromszog AB oldalanak A-hoz kozelebbi bels6 pontja. Ha ez épp az AB oldal A-hoz kozelebbi
H harmadolopontja, akkor nyilvan C-vel, illetve a BC' odal felez6pontjaval kell azt 6sszekdtniink.

Ha P az AH szakasz bels§ pontja, akkor hizzuk meg az A-n dtmens, PC-vel parhuzamos egyenest, messe ez a
BC egyenest C’-ben. Az ABC haromszog teriilete egyenls a PBC’ haromszog teriiletével, hiszen a PCC’ haromszog
teriilete egyenlé a PC' A haromszog teriiletével. Az el6z6 modszerrel a PBC haromszog teriiletét harmadolhatjuk a
P-b6l induld két egyenessel. Mivel
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a C’'B oldal mindkét harmadolépontja a BC szakaszra esik, tehat az eredeti feladat megoldasat is megkaptuk egyben.

Végiil, ha P nem esik az AH szakaszra, az el6z6 modszerrel csak az egyik harmadol6 egyenest kapjuk meg, mert a
BC’ szakasznak csak a B-hez kozelebbi harmadoldpontja esik a BC oldalra. A masik egyenest Ggy kapjuk meg, hogy
B-n keresztiil parhuzamost hizunk a PC egyenessel. Ennek és az AC egyenesnek metszéspontja a C”. Az AC szakasz
A-hoz koézelebbi harmadolopontjat P-vel 6sszekotve kapjuk a teriiletet harmadol6 egyenest.



